Местонахождение МКУК «Ломинцевская поселенческая библиотека»: Тульская область, Щекинский района п. Ломинцевский, ул. Торговая, д. 12

Телефоны для справок:      8(48751)33-1-93.

 Адрес электронной почты: Lomincevo2007@rambler.ru.

Режим работы, график приема граждан, организация деятельности МКУК ЛПБ:

Понедельник                                выходной день

Вторник                                        10.00-17.00 обед с 13.00 до 14.00

Среда                                            10.00-17.00 обед с 13.00 до 14.00

Четверг                                         10.00-17.00 обед с 13.00 до 14.00

Пятница                                        10.00-17.00 обед с 13.00 до 14.00

Суббота                                         10.00-17.00 обед с 13.00 до 14.00

Воскресенье                                  10.00-17.00 обед с 13.00 до 14.00

Директор МКУК «Ломинцевская поселенческая библиотека» - Бодрова Светлана Викторовна

Задачи и функции учреждения

Основными целями МКУК «ЛПБ» являются: 

Осуществление муниципальной политики в области библиотечного обслуживания населения МО Ломинцевское Щекинского района; сохранение культурного наследия и необходимых условий для реализации права граждан на библиотечное обслуживание. 

Организация библиотечного обслуживания с учетом интересов и потребностей граждан, местных традиций. Создание единого информационного пространства. Обеспечение свободного доступа граждан к информации, знаниям, культуре. 

Формирование и хранение библиотечных фондов, предоставление их во временное пользование гражданам, юридическим и физическим лицам, независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности. Обеспечение контроля за сохранностью и эффективным использованием библиотечных фондов. 

Задачами Учреждения являются: 

Участие в муниципальных, региональных и федеральных программах информационного обслуживания различных социальных групп населения: детей, юношества, инвалидов, пенсионеров, этнических групп и других. 

Распространение среди населения историко-краеведческих, правовых, экологических, информационных знаний. Содействие нравственному развитию подрастающего поколения, повышению образовательного уровня, творческих способностей подрастающего поколения. 

Организация библиотечной деятельности на основе использования информационных технологий, предоставления пользователям доступа в корпоративные и глобальные информационные сети. Обслуживание пользователей в режимах локального и удаленного доступа. 

Предметами деятельности Учреждения является: 

· создание справочно-поискового аппарата на традиционных и электронных носителях, библиографических и полнотекстовых баз данных; 

· организация библиотечного, информационного, справочно-библиографического обслуживания пользователей Учреждения; 

Учреждение осуществляет основные виды деятельности, в том числе: 

· бесплатное предоставление пользователям Учреждения информации о составе библиотечных фондов через систему каталогов и другие формы библиотечного информирования, используя информационно-коммуникационные технологии; 

· бесплатное оказание консультативной помощи в поиске и выборе источников информации; 

· бесплатная выдача во временное пользование любого документа из библиотечных фондов; 

· организация любительских клубов и объединений по интересам; 

· организация вечеров, встреч, конференций, лекций, фестивалей, конкурсов и иных культурных акций; 

· предоставление гражданам наиболее полного перечня дополнительных услуг, определенных перечнем платных услуг МКУК «ЛПБ». 

Дополнительные виды деятельности:

· помимо основной деятельности МКУК «ЛПБ» может предоставлять дополнительные платные услуги, осуществлять другую приносящую доход деятельность, не противоречащую законодательству Российской Федерации, привлекать спонсорские средства на развитие учреждения. Доходы, полученные от такой деятельности, поступают в доход  бюджета МО Ломинцевское  Щекинского района.

