Администрация МО Ломинцевское Щекинского района информирует о возможности предоставления в аренду земельного участка с кадастровым номером   71:22:030209:193, для сельскохозяйственного использования (для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства), площадью 97000 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, Щекинский район, МО Ломинцевское, с.Мясоедово.
Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении указанного земельного участка для сельскохозяйственного использования (для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства) в течение тридцати дней соответственно со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения аренды указанного земельного участка.

 Со схемой расположения земельного участка возможно ознакомиться по адресу: 301216, Тульская область, МО Ломинцевское, п. Ломинцевский, ул. Центральная, д.19.
Заявления принимаются в администрации МО Ломинцевское Щекинского района по адресу: 301216, Тульская область, МО Ломинцевское, п. Ломинцевский, ул. Центральная, д.19, тел. 33-1-69 или ГБУ  «Многофункциональный центр» отделение №28 в г. Щекино по адресу: Тульская область, г. Щекино, ул. Шахтерская, д. 21».

