Кадастровая палата по Тульской области осуществляет курьерскую доставку документов
Кадастровая палата по Тульской области напоминает о том, что Федеральным законом «О государственной регистрации недвижимости» предусмотрен новый способ выдачи документов - курьерская доставка. Специалисты кадастровой палаты могут доставить готовые документы в любое удобное для вас место и время. 

Существует несколько способов подачи документов для осуществления учетных действий (постановки на учет или регистрации прав объекта недвижимости), из числа которых заинтересованное лицо может выбрать наиболее удобный для себя:
1. Обратиться лично в место приема заявителей в территориальный отдел кадастровой палаты (либо в многофункциональный центр).
2. Направить почтовое отправление с нотариально заверенным пакетом документов.
3. Подать заявление через Единый портал государственных и муниципальных услуг.
[bookmark: _GoBack]Курьерская доставка заявителям документов осуществляется в пределах города Тулы и Щекинского района Тульской области. Кроме того, орган, ответственный за доставку пакета документов, не осуществляет выезд на территорию медицинских организаций, исправительных учреждений и следственных изоляторов, а также закрытых административно-территориальных образований и воинских частей.
Если вы планируете по завершению кадастрового учета и (или) регистрации права, воспользоваться такой услугой, то при подаче документов необходимо выбрать способ получения «курьерская доставка».
Уполномоченный орган должен согласовать с заявителем дату, время и любое удобное место доставки документов.
Услуга предоставляется бесплатно для ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны, инвалидов 1 и 2 групп при предъявлении документов, выданных в установленном порядке только в отношении объектов недвижимости, правообладателем которых являются указанные лица.
Заявитель вправе обратиться в филиал за предоставлением Услуги по телефону, почте, электронной почте, при личном обращении, через официальный сайт филиала.
Услуга курьерская доставка помогает значительно экономить свое время.
Получить готовые документы можно тем же способом, каким вы их подавали, но, если нет времени или желания, их могут доставить в любое удобное для вас место.
Узнать более подробную информацию возможно по телефонам филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области – 8 (4872) 24-82-14, 8 (4872) 24-82-35.

