
Получать услуги Росреестра в МФЦ удобно
Управление Росреестра по Тульской области области напоминает гражданам, что получить государственные услуги Росреестра можно в многофункциональных центрах (МФЦ), которые работают по принципу «одного окна».

Важнейшей задачей Росреестра является создание для заявителей максимально комфортных условий для получения государственных и муниципальных услуг.

МФЦ наделены полномочиями по приему и выдаче документов по основным государственным услугам Росреестра: постановке на кадастровый учет, регистрации прав на недвижимое имущество, единой процедуре кадастрового учета и регистрации прав, предоставлению сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН).

Напомним, что в городе Туле МФЦ расположены по следующим адресам: 
Красноармейский пр., д. 36, д. 38; ул. Менделеевская, д. 2; проспект Ленина, д. 63, д. 97,  д. 106; ул. Загородный проезд, д. 3; ул. Октябрьская, д. 47; ул. Тургеневская, д. 5; пл. Крестовоздвиженская, д. 1.
Ознакомиться с полным перечнем офисов МФЦ, оказывающих государственные услуги на территории Тульской области, можно на сайте www.mfc71.ru.
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