
Встреча с кадастровыми инженерами
6 февраля 2018 Управлением Росреестра по Тульской области и филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области проведена лекция для профессионального сообщества кадастровых инженеров.

На лекции рассматривались следующие вопросы:

качество выполнения кадастровых работ;

типичные ошибки, допускаемые кадастровыми инженерами при подготовке межевого плана, технического плана и акта обследования;

анализ причин, являющихся основаниями для принятия решений о приостановлении (отказе) в осуществлении государственного кадастрового учета;

документы, необходимые для внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о границах населенных пунктов и территориальных зонах, требования к их оформлению, в том числе с учетом положений Федерального закона от 31.12.2017 N 507-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации";

документы, необходимые для постановки на государственный кадастровый учет объектов индивидуального жилищного строительства, расположенных на дачных участках, а также требования, предъявляемые к их оформлению.

Кроме того, сотрудник Управления Росреестра по Тульской области информировал о преимуществах использования электронного сервиса портала Росреестра (www.rosreestr.ru), о возможности подачи в электронном виде заявления о постановке на кадастровый учет, о государственной регистрации возникновения и перехода прав на объект недвижимости, запроса о предоставлении сведений Единого государственного реестра недвижимости и необходимости заверения документов, отправляемых  через электронный сервис портала Росреестра, усиленной квалифицированной электронной подписью.
После окончания лекции в режиме «вопрос-ответ» продолжилось обсуждение проблемных вопросов, возникающих у кадастровых инженеров в рамках проведения ими кадастровых работ, на которые Управлением Росреестра по Тульской области и филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области были даны ответы. 
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