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Результаты проведения Управлением Росреестра по Тульской области «горячей линии» по вопросам пересмотра кадастровой стоимости объектов недвижимости
Объявленная  24.04.2018 Управлением Росреестра по  Тульской   области тема очередной  «горячей линии» по вопросам пересмотра кадастровой стоимости по-прежнему вызвала  интерес у жителей Тульской области. 

На звонки, поступившие на «горячую линию»,  отвечала начальник  отдела  землеустройства, мониторинга земель и кадастровой оценки недвижимости  Татьяна  Чернышева.  
Дозвонившихся интересовали  вопросы:  каким образом узнать кадастровую стоимость своей квартиры или земельного участка и  куда  обратиться по вопросам  «завышенной»  кадастровой стоимости?  

Для получения актуальных сведений  Единого государственного реестра недвижимости: ЕГРН  в виде выписки из ЕГРН о кадастровой стоимости объекта недвижимости (за предоставление сведений плата не взимается),  возможно  обратиться с запросом в отделение Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг  (адреса и графики работы Многофункциональных центров Тульской области указаны на сайте http://mfc71.ru). 
Ознакомиться с актуальной величиной  кадастровой стоимости  объектов недвижимости возможно также путем обращения  к онлайн-сервису Росреестра  «Публичная кадастровая карта». 

В случае несогласия с величиной кадастровой стоимости  результаты  ее определения  могут быть оспорены физическими лицами в суде или комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости, созданной при территориальном органе Росреестра,  в случае, если результаты определения кадастровой стоимости затрагивают права и обязанности этих лиц (статья 24.18 Федерального   закона от 29.07.1998                   № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации»).  
Основаниями для пересмотра результатов определения кадастровой стоимости являются:

 недостоверность сведений об объекте недвижимости, использованных при определении его кадастровой стоимости;

установление в отношении объекта недвижимости его рыночной стоимости на дату, по состоянию на которую была установлена его кадастровая стоимость.
Приказом Росреестра от 25.07.2012 № П/321 в Тульской области создана комиссия по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости. 
Заявление о пересмотре кадастровой стоимости рассматривается комиссией в течение одного месяца.  Перечень документов, необходимых для предоставления в комиссию, установлен статьей 24.18  Федерального   закона от 29.07.1998 № 135-ФЗ:

 выписка из  Единого государственного реестра недвижимости о  кадастровой стоимости объекта недвижимости, содержащая сведения об оспариваемых результатах определения кадастровой стоимости; 

нотариально заверенная копия  правоустанавливающего или правоудостоверяющего документа на объект недвижимости в случае, если заявление о пересмотре кадастровой стоимости подается лицом, обладающим правом на объект недвижимости;

 отчет, составленный на бумажном носителе и в форме электронного документа, в случае, если заявление о пересмотре кадастровой стоимости подается на основании установления в отношении объекта недвижимости его рыночной стоимости;

 документы, подтверждающие недостоверность сведений об объекте недвижимости, использованных при определении его кадастровой стоимости, в случае, если заявление о пересмотре кадастровой стоимости подается по основанию ошибочности указанных сведений.

Заявление о пересмотре кадастровой стоимости и необходимые документы в комиссию по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости, созданную при Управлении Росреестра по  Тульской  области   подаются по адресу: г. Тула, ул. Сойфера, д. 20а, кабинет 102. 
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